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Artikelnummer / Article number: 11193 EAN / EAN number: 4250384700614
Vrachtcategorie / Freight category: A

Beschermende leuningklem met wigverstelling, gelakt Guard rail clamp with adjustment by wedge, painted

Omschrijving

Beschermende leuningklem met wigverstelling

Leuningklem met wigverstelling
Voor valbeveiliging bij werken op hoogte. De klem wordt op het
plafond gedrukt met behulp van een wig
en kan worden gebruikt voor plafonds tot 40 cm dik.
De wig voor het genereren van de benodigde druk wordt aan de
klem bevestigd door middel van een geborgde ketting.
bevestigd aan de klem door middel van een ketting. Voor
valbeveiliging kunnen planken worden opgehangen in 3 haken
die hiervoor zijn voorzien.
Hiervoor zijn haken voorzien. In de haken zitten gaten om de
planken vast te zetten.
de haken, die geschikt zijn om de planken vast te spijkeren

gelakt

Item description

Guard rail clamp with adjustment by wedge

Guard rail clamp with adjustment by wedge
as fall arrester when working at a height. The clamp is pressed
to the ceiling by the
wedge and can be used on ceilings up to 40 cm thickness. The
wedge produces the
required pressure and is fixed to the clamp by a chain so that it
is captive. For arresting
fall, planks can be installed in the 3 hooks provided. The planks
can be fixed in
holes in the hooks, in which nails can be driven to fix the planks.

painted

Technische gegevens

Gewicht: 6 kg
Afmetingen: 250 mm x 1500 mm x 40 mm
material:
S235 JR

surface:
painted

Technical specifications

Weight: 6 kg
Dimensions: 250 mm x 1500 mm x 40 mm
material:
S235 JR

surface:
painted
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* Alle specificaties zijn waarden bij benadering (in sommige gevallen met afrondingen volgens de industrienorm voor een beter begrip)
en zijn uitsluitend bedoeld om het product te begrijpen, maar niet als basis voor de constructie van accessoires, opbergrekken,
aanpassingen, combinatieproducten of soortgelijke producten. Wij aanvaarden geen aansprakelijkheid voor eventuele fouten en de
daaruit voortvloeiende gevolgen.

* All data are approximate values (partly with industry-standard rounding for better understanding) and serve only for product
understanding, but not as a basis for the design of accessories, storage solutions, adaptations, combination products or the like. All
information is without guarantee, for possible errors and resulting consequences we assume no responsibility.
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